



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в применении насилия к сотрудникам правоохранительных органов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 12 июня 2016 года, злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в приемном покое Мурманской областной клинической больницы «им. П.А. Баяндина», испытывая внезапно возникшую неприязнь в связи с исполнением сотрудниками правоохранительных органов – представителями власти – своих должностных обязанностей нанес им обоим удары, причинив физическую боль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1048366>